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Comune di Capannoli

Provincia di Pisa

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione Numero 73 del 29/10/2019

OGGETTO:RIMBORSO SPESE CONNESSE AD IMPEGNI ISTITUZIONALI 
CONSIGLIERI COMUNALI - INDIRIZZI.

L’anno duemiladiciannove, il giorno ventinove del mese di Ottobre, alle ore 17:30, presso la sede 
comunale,  si è riunita il Consiglio Comunale convocata nei modi di legge.

Risultano rispettivamente presenti ed assenti:

CECCHINI ARIANNA Sindaco P

GIUNTINI SIMONA Consigliere P

MANGINI FEDERICO Consigliere P

CECCONI MARCO Consigliere P

CEI MATTIA Consigliere P

GIUNTINI BARBARA Consigliere P

BERNARDESCHI SERENA Consigliere P

NANNA ANTONIO Consigliere P

SALVADORI MARCO Consigliere P

MARIANELLI ALESSANDRA Consigliere P

PASQUALETTI LUCA Consigliere P

BACHEROTTI ALESSANDRO Consigliere P

CAPPELLINI ALICE Consigliere P

Presiede la seduta, SindacoArianna Cecchini.

Assiste alla riunione e ne cura la verbalizzazione, ai sensi dell’art. 97, comma 4, lettera a) del 
D.Lgs. 267/2000, Il Segretario ComunaleAntonio Salanitri.

Il Sindaco, accertato il numero legale per poter deliberare validamente, dichiara aperta la seduta 
per la trattazione dell'oggetto sopraindicato.

Si procede pertanto con l'esame della proposta di deliberazione riportata di seguito.

Ai fini della decisione il Consiglio ha preso  preliminarmente atto dei pareri resi ai sensi dell’art. 49 
comma 1 del D.Lgs.267/2000 relativamente alla sotto riportata proposta di deliberazione; i pareri 
sono allegati alla presente deliberazione.
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ESTRATTO DEL VERBALE DI SEDUTA

La Presidente illustra il punto all'ordine del giorno

 Prende la parola il cons. M. CEI per osservare che, quanto meno per gli assessori, la proposta 
preclude agli amministratori di entrare in contatto e visitare realtà che possano costituire un 
esempio di buona prassi.

 Prende la parola la cons. B. GIUNTINI per dichiararsi concorde trattandosi di una tradizione 
dell'Ente già seguito da diversi anni.

 Prende la parola il cons. A. NANNA per dirsi non d'accordo perché è importante, quando si riveste 
una carica pubblica, avere anche i mezzi per poterla assolvere nel migliore dei modi, stante che 
non tutti possono avere mezzi personali o decidere di volerli impegnare in tal senso.

 La Presidente chiarisce che la delibera in esame riguarda i consiglieri, avendo gli assessori già 
adottato analoga scelta, e solo per ciò che attiene al rimborso delle spese e non al gettone di 
presenza, ad ogni modo si tratta di un atto d'indirizzo a cui segue la scelta personale di ciascun 
consigliere con la firma del documento di rinuncia.

 Il punto viene posto ai voti

                                                            IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso:

• che in data 26 maggio u.s. si sono tenute le elezioni amministrative per il rinnovo del 
consiglio comunale di questo ente;

• che in data 27 maggio u.s. si è proceduto alla proclamazione dei consiglieri comunali eletti;

Richiamata la deliberazione di C.C. numero 36 del 15/06/2019 ad oggetto: elezione del consiglio 
comunale del 26 maggio 2019. Esame delle condizioni di eleggibilita' e compatibilita' degli eletti.

Vista la deliberazione di C.C. n. 37 del 15.06.2019 con la quale è stata surragata la Consigliera 
Comunale dimissionaria Gloria VALLINI e la deliberazione di C.C. n. 68 approvata in data odierna 
con la quale è stato surrogato il Consigliere Comunale dimissionario Giancarlo GENNAI;

Tenuto conto della deliberazione di G.C. n.75 del 19.06.2019 con la quale si è preso atto che:

-  Il Sindaco e l’intera giunta comunale avevano rinunciato a cellulari di servizio a rimborsi spese 
telefoniche;
- Gli assessori comunali avevano rinunciato a qualsiasi rimborso spese connesso ad impegni 
istituzionali fuori sede (biglietti treno, rimborso benzina, parcheggi o altro);

Ritenuto opportuno sottoporre al Consiglio Comunale il medesimo intento anche al fine di voler 
concorrere alla riduzione della spesa pubblica;

Trattandosi di mero atto di indirizzo la presente deliberazione non comporta parere di regolarità 
tecnica e contabile;

Con n. 11 voti favorevoli n. 1 voto contrario (Nanna Antonio) e n. 1 astenuto (Cei Mattia) su n. 13 
consiglieri comunali presenti e votanti, voti espressi in forma palese per alzata di mano;

D E L I B E R A

1) Di approvare il presente atto di indirizzo che promuove, al fine della riduzione della spesa 
pubblica, la rinuncia da parte dei Consiglieri Comunali a cellulari di servizio, rimborsi spese 
telefoniche nonchè a rimborsi spese connessi ad impegni istituzionali fuori sede (biglietti treno, 
rimborso benzina, parcheggi o altro);
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2) Di dare atto che il Sindaco e gli assessori avevono già rinunciato come da presa d'atto 
approvata tramite atto deliberativo G.C. n. 75 del 19.06.2019;

3) Di dare seguito a quanto sopra indicato tramite apposite dichiarazioni sostitutive dell'atto di 
notorietà che dovranno essere presentate al protocollo dell'ente da ciascun Consigliere Comunale;

4) Di prendere atto che la rinuncia non riguarda il gettone di presenza previsto dall’art. 82, 2° 
comma, del Decreto Legislativo n. 267 del 18.08.2000, per la partecipazione a consigli e 
commissioni.

Quindi;

IL CONSIGLIO COMUNALE

con successivi n.11 voti favorevoli n. 1 voto contrario (Nanna Antonio) e n. 1 astenuto (Cei Mattia) 
su n. 13 consiglieri comunali presenti e votanti, voti espressi in forma palese per alzata di mano;

D E L I B E R A

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile
ai sensi dell’art 134, quarto comma, del D. Lgs. 267 del 18.08.2000

al fine di rendere più incisiva l’economicità e l’efficacia
dell’azione amministrativa a mezzo di un’accelerazione del procedimento.

 

Il presente verbale è composto da n. 3 pagine e n. 0 allegati

La seduta termina alle ore 18,00.

Letto, approvato e sottoscritto

Il Sindaco Il Segretario Comunale

Arianna Cecchini / ArubaPEC S.p.A. Antonio Salanitri/ ArubaPEC S.p.A.
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